

от 15 ФЕВ 1961
Газета №

г. Астрахань

Праздник театральной

Астрахани

НЕОБЫЧНО было в этот вечер сцена астраханского драматического театра имени С. М. Кирова. Перед зрителями — весь творческий коллектив театра: режиссеры и актеры, художники и декораторы, машинисты, контролеры и портные. А в глубине сцены — эмблема театра и надпись «150 лет».

С ярким докладом о полуторавековой истории одного из старейших русских театров выступил главный режиссер Ю. В. Юровский. Затем заместитель председателя облисполкома тов. Г. И. Цилинов огласил Указы Президиума Верховного Совета РСФСР о награждении театра Почетной грамотой за успехи в развитии советского театрального искусства. Под бурные одобрительные аплодисменты зачитываются Указы Президиума Верховного Совета Российской Федерации о присвоении почетного звания заслуженного артиста РСФСР О. Д. Торкачевой и А. Л. Брусну, посвятившим театральной сцене много лет творческого труда. Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР была отмечена и многолетняя работа в театре артистки Н. В. Осиповой, заведующей костюмерным цехом Е. С. Кремне и заведующего электроцехом Д. И. Воронова. Большая группа театральных работников была награждена значком Министерства культуры СССР «За отличную работу», Почетными грамотами Министерств культуры СССР и РСФСР и ЦК профсоюзов работников культуры,

областного комитета КПСС и облисполкома. С теплыми сердечными словами в адрес юбиляра обратились секретарь обкома КПСС тов. М. А. Викторин, секретарь астраханского горкома КПСС тов. Е. А. Кузьмина, секретарь обкома комсомола Г. Г. Бухтоярова, бригадир бригады коммунистического труда рыбоконсервно-холодильного комбината Г. А. Золина, бригадир бригады коммунистического труда треста «Спецстрой» тов. А. А. Каленок и другие представители общественных, культурных, хозяйственных организаций.

Под звуки пионерских горнов на сцену поднимаются маленькие астраханцы. От имени юных зрителей они выступили с интересным стихотворным приветствием.

Чувства благодарности родной Коммунистической партии, Советскому правительству за великую заботу об искусстве выразила от имени коллектива театра-юбиляра заслуженная артистка РСФСР О. Д. Торкачева.

В этот вечер, ставший большим праздничным событием в культурной жизни города, звучали слова о верности астраханских артистов делу партии и народа, лучшим традициям искусства социалистического реализма, пожелания новых творческих успехов в создании крупных художественных полотен, раскрывающих душевную красоту и моральную силу строителей коммунизма.

Б. ВЛАДИМИРОВ.